

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Tereza Fabšíková

Název bakalářské práce: Návrh a realizace odkládacího stolku

Posudek:

Téma bakalářské práce Terezy Fabšíkové je návrh odkládacího stolku. Autorka si dala za úkol vytvořit nábytkový prvek pro odkládání určený do interiéru, především pro užívání jednotlivci. Výsledný návrh jistě nalezne univerzální využití, může být umístěn do obývacího pokoje či vstupního prostoru bytu. Pro svoji jednoduchost a výraznost může stůl hrát ústřední roli ve velmi minimalisticky pojatém interiéru, může být pomyslnou třešničkou na dortu.

Před začátkem navrhování studentka provedla důslednou analýzu možností bytových odkládacích ploch pro věci denního použití a způsobů jejich využívání. Výstupy z rešerše v rámci tvarovosti, materiálu a možností výroby pro svůj vlastní návrh v práci jasně a logicky vysvětluje. Na několika stránkách pak představuje vývoj návrhu od počátečních fází, které definovaly vlastní přístup ke stolku přes jednotlivé tvarové varianty, které byly stěžejní součástí tvůrčího procesu, až po finální vizualizaci návrhu. Za důležitou součást práce považují popsání a zdokumentování samotné výroby.

Tvarové řešení stolku vychází z využitelnosti jednotlivých částí k ukládání zamýšlených předmětů a samozřejmě z jednoduché kompozice, a tedy multifunkční použitelnosti v bytě. Cílem autorky bylo vytvořit stůl, který bude elegantní a zároveň funkční, čehož se jí využitím jednoduchých linií a čistých geometrických tvarů ve vhodných vzájemných proporcích podařilo dosáhnout. Zajímavé je netradiční řešení odkládacích ploch v několika výškových úrovních. Na první pohled upoutá originálně řešená vrchní deska, která nápaditým způsobem umožňuje odkládání drobností.

Můj osobní pocit z vyrobeného prototypu odkládacího stolku je velmi pozitivní a z výsledku je patrné, že autorka při navrhování odvedla hodně práce. Zvolené materiálové a konstrukční řešení působí velmi minimalisticky a jednoduše. Zároveň při velmi subtilní konstrukci je stůl bytelný a funkční. Práci celkově považuji za velmi zdařilou a hodnotím ji známkou A/B.

V Praze dne 08/06/2018

jméno oponenta bakalářské práce: Vít Forman

podpis oponenta bakalářské práce:

